

Чрезвычайно интересные археологические находки были сделаны при проведении раскопок, в которых участвовали археологи университета Невады в сотрудничестве с своими кипрскими коллегами. Раскопки проходят в районе Акротери (на полпути между Лимассолом и Пафосом).

Были найдены кости крупного рогатого скота, скелеты, очень похожие на скелеты гиппопотамов, а также многочисленные орудия труда и предметы быта неолитического периода.

Также были обнаружены четыре строения-платформы овальной формы, сделанные из мелких камней и покрытые штукатуркой. Назначение этих платформ пока неясно – возможно, они использовались при исполнении каких-то ритуалов.

Найденные кости крупного рогатого скота подтверждают теорию появления этих животных на Кипре ещё до начала бронзового века. А остовы гиппопотамов указывают на то, что ранее на Кипре было много неглубоких пресных водоемов, где обитали эти гигантские млекопитающие.

Также было найдено около 200 000 лезвий, изготовленных из колчедана. Предположительно их завезли на Кипр с Ближнего Востока. Все находки представляют собой огромную ценность – после экспертизы и детального изучения каждой из них станет возможным более точно воссоздать ход древнейшей истории острова, заполнить пробелы и ответить на многие вопросы.